



习近平分晤澳总督和总理

- 将两国关系提升为全面战略伙伴关系
- 宣布实质性结束中澳自由贸易协定谈判

(详见第五版)



11月17日,国家主席习近平在澳大利亚联邦议会发表题为《携手追寻中澳发展梦想 并肩实现地区繁荣稳定》的重要演讲。

新华社记者 谢环驰 摄

夏宝龙
李强
主持

本报杭州11月17日讯(记者 应建勇) 省委常委会今天上午召开会议,决定12月上旬召开省委十三届六次全会。

省委书记夏宝龙主持会议。会议提出,省委十三届六次全会的主要任务是,认真学习贯彻党的十八届四中全会精神,由省委常委会向全会报告工作,研究部署全面深化法治浙江建设工作,审议通过《中共浙江省委关于全面深化法治浙江建设的决定》。

会议强调,党的十八大以来,习近平总书记发表了系列重要讲话,阐述了治国理政新思想,特别是习近平总书记提出了推进国家治理体系和治理能力现代化的重大命题,提出了建设法治中国的战略构想。不久前召开的十八届四中全会,专题研究全面推进依法治国重大问题,进一步丰富了我们党依法治国、依法执政的理论和实践。全面深化法治浙江建设,是深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神的必然要求,是全面落实习近平总书记系列重要讲话精神应有之义,是实现浙江在全面推进依法治国进程中走在前列的担当之举。我们一定要从全局和战略的高度,把全面深化法治浙江建设这一重大决策谋划好、部署好、落实好。

会议讨论了提请省委十三届六次全会审议的一系列文件。

夏宝龙李强分别主持召开座谈会 征求对省委全会文件的意见和建议

王辉忠参加座谈

本报讯(记者 应建勇 王国锋) 根据省委工作安排,12月上旬将召开省委十三届六次全会,就贯彻落实党的十八届四中全会精神、全面深化法治浙江建设作出部署。连日来,省委书记夏宝龙、省委副书记、省长李强分别主持召开座谈会,听取对省委全面深化法治浙江建设有关文件的意见和建议。

11月13日上午,夏宝龙召集部分市、县、镇、乡、村负责人座谈;14日下午,他又主持召开全省政法系统有关部门负责人座谈会。会上,与会成员围绕讨论修改省委文件稿,结合各地各部门实际,提出了意见建议。夏

宝龙在与大家交流时说,不久前召开的十八届四中全会,专题研究全面推进依法治国重大问题,进一步丰富了我们党依法治国、依法执政的理论和实践,从法治角度对推进国家治理体系和治理能力现代化破题。对于中央作出的这个重大决策,浙江必须坚决响应、先干先行。2006年习近平同志提出建设法治浙江八年来,我们一以贯之地坚持这一重大决策部署,在推进依法行政、人民民主、地方立法、依法行政、公正司法和普法宣传等方面进行了积极探索,取得了丰富的实践成果、理论成果和制度成果,在法治建设上走在了前列。站在新

的历史起点上,全省各级各部门要进一步增强政治责任感、历史责任感,珍视和巩固好历届省委打下的坚实基础,坚持法治浙江建设过程中形成的经验和做法,百尺竿头更进一步,全面深化法治浙江建设,努力在全面推进依法治国进程中继续走在前列。

11月13日下午,李强召集部分专家学者进行座谈,有关专家学者从各角度提出了一些意见和建议。李强在与大家交流时说,全面深化法治浙江建设,是深入学习贯彻党的十八届四中全会精神、确保我省法治建设继续走在前列的重大决策部署。要全面推进依法行政,加快建设法治政

府。要积极推进政府职能转变,深化行政审批制度改革,加快“四张清单一张网”建设,实现法无授权不可为、法定职责必须为;要完善行政决策机制,建立行政机关内部重大决策合法性审查机制、决策后评估和纠错制度,推行政府法律顾问制度;要改革和完善行政执法体制,整合执法主体,推进综合执法;要规范行政执法,创新政府管理服务方式,推动公共资源市场化配置,为全省全面深化法治浙江建设,建设“两富”“两美”浙江提供有力的法治保障。

王辉忠、刘力伟、赵一德、茅临生等分别参加座谈。

着力打造三级特色平台 海盐崛起五大新产业

记者 李回雄 陈培华
县委报道组 李刚

本报讯 近日,浙江电渣核材公司研发的全球首个124吨超低碳控氮不锈钢电渣锭面世,运用于核电反应堆的心脏部位。该项目被列为省战略性新兴产业“百项工程”重点项目。

在海盐,临港产业、装备制造、电子电器、节能环保、核电关联产业等五大新兴产业正强势崛起。今年前三季度,全县规模以上战略性新兴产业实现产值240亿元,占规模以上工业产值比重为46.2%,同比增长15.4%。

“搭建大平台,集聚大项目、好项目,加速新兴产业发展。”海盐县委书记沈晓红说。眼下,海盐正着力打造“1+3+X”三级特色平台,在打造好省级循环经济产业园的同时,开建欧洲(德国)产业园、中法核能合作产业园、智能制造设备产业园三大平台,“X”为其他镇(街道)的特色平台。今年以来,全县园区基础设施建设投入达11.2亿元,预计全年将超13亿元。

走进海盐,但见各个平台建设方兴未艾。欧洲(德国)产业园已

启动建设道路、污水管道、雨水管道,3万余平方米标准厂房及中央景观带项目。园区将重点引进装备制造、节能环保、电子仪器仪表设备制造业。

海盐项目招商顺势推进,五大新兴产业分别设立招商组,并出台优惠政策,鼓励央企、优质民企、高端外资前来落户。今年以来,引进的14个投资超亿元大项目中,涉及新兴产业的占了6个,总投资高达27亿元。

为尽快实现落户项目投产,县里成立了专门的项目推进小组,从工商登记开始提供全程服务,建设中遇到难题,现场办公解决。此外,海盐对县域内的建设项目全面实施联合踏勘、联合评审、联合办证(章)、联合审图、联合测绘和联合验收的“六联审批”。建设项目从申请到验收通过,审批时间由原先的240天左右,缩短到50天以内。

招大引强,给海盐新兴产业发展带来了葡萄串效应。今年9月,世界知名核电企业阿海珅(中国)核电服务公司开业,至此,核电及关联产业在海盐形成了完整产业链。目前,全县已培育核电关联企业76家。

给世界互联网大会嘉宾一个“家” 乌镇民宿温情待客

记者 李茸 市委报道组 张潘丽

本报桐乡11月17日电“迷你吧应该怎么准备?水果应该怎么摆放?”今天下午,乌镇70多家民宿的经营者,聚集在一起参加培训。

世界互联网大会期间,除酒店外,乌镇西栅的70多家民宿共400多间客房将全部投入大会接待。

民宿是乌镇的一大特色。和宾馆酒店不同的是,乌镇民宿是在居民老宅的基础上改造的,每间民宿的风格都不尽相同,但由乌镇景区旅游公司统一管理,订房、价格、服务都统一标准。比如一份番茄炒蛋,鸡蛋数量不得少于3枚。

乌镇民宿分布于西栅内西市河、南北两岸,或面水或临街,推窗可欣赏波光粼粼的水乡景色,出门可领略极具特色的老街风味。

西栅大街上,乌镇3A甲民宿的

老板李莉正在将关于世界互联网大会的新闻链接一条接一条地分享到微信朋友圈:“互联网大会准备好了吗?”“如果幸运,还能站在家门口看到重要人物。”说起大会,李莉一脸骄傲。作为2007年西栅景区刚刚对外开放就在这里开民宿的“元老”,刚开始的时候,她只能通过报纸了解信息,后来,装了有线网络,现在景区免费WiFi全覆盖。

“现在订房、咨询、联系,都用微信了,景区相关信息,比如这次互联网大会期间的情况,我都及时发给客人,快捷方便,信息量比打电话大。”李莉说。这两天,她和家人忙着打扫客房、准备特色菜,为互联网大会做准备。

记者随机进入一间客房。推开门,房间不大,有10平方米左右,床上铺着白色床单,独立卫生间、电视、电话一应俱全。走到房间外的小阳台,水乡景致扑面而来。而另一家民宿



11月17日,桐乡乌镇西栅景区已布置一新。 梁臻 吴元峰 张潘丽 摄

的经营者沈根生刚刚婉拒一位希望订房的散客。“要做到安全第一、服务周到。”他说。明天与会人员开始报到,根据安排,他明天下午4时将去安渡坊码头等候客人。他和家人时刻准备为与会嘉宾提供家庭式服务。

除民宿经营者外,很多乌镇当地人对本次大会也充满期待。

“Mind your head”(小心碰头),在安渡坊码头,船工孙引明正在练

习英语。在今天早上针对船工的培训中,他得知这两天有4到5级西北风,船有些晃,上下船和行船的时候都要提醒客人。船工们平日里学习的简单英语,这次能派上用场了。

从游客服务中心西栅景区入口进入后,与会嘉宾可以选择摇橹船经水路出行,景区内安渡坊、文昌阁等多个码头。全西栅110多位船工、50艘船将全部投入互联网大会。

打造浙江经济升级版

新闻提要

本报今起推出——
《世界互联网大会专刊》

21~24版

山上渔山,稻外有情

——本报与富阳渔山乡“稻米实验”第三载

17版

